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ATA DA 10º (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 
DE 2021. 

No dia 15 (quinze) de junho de 2021 (Dois Mil e Vinte Um) Às dezoitos horas no Palácio Cicero 
Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores para 
uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 
executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 
presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Décima Sessão Ordinária do Primeiro Semestre do ano de 2021.O Presidente deu a 
ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara Municipal 
de Carnaubal, Onde Pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das matérias em pauta e 
das Indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das 
matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de Lei do Poder Executivo 
Municipal n°012/2021, Autoriza o Poder Executivo Municipal de Carnaubal a parcelar débitos 
de FGTS junto ao agente operador do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço-Caixa 
Econômica Federal, referente ao período de 09/2018 a 05/2020. Indicação de n°128/2021, Luís 
Carlos Correia Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
competente que seja construída uma (UBS) Unidade Básica de Saúde no Sítio Lagoa do 
Américo. Justificativa: Pelo crescimento populacional daquela área, que abrange as 
comunidades: Lagoa do Américo, Vila Verde, Xique Xique e Pedra Branca, fazem-se necessário 
que o poder público municipal construa uma UBS para o atendimento daquelas famílias mais 
próximo de suas casas. Indicação de n°129/2021,Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: indico ao 
Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que venha tornar na qualidade 
de Utilidade Pública Municipal, à Associação comunitária das famílias de São Bernardo I. 
Justificativa: Pensando no desenvolvimento agrário local e estimular o associativismo no 
município, venho através desta indicação, fazer valer o nosso compromisso com os 
agricultores (as) familiares, que tem como principal fonte de renda as atividades rurais  na 
comunidade, e visando de uma forma legal com incentivos financeiros do poder público 
proporcionar as políticas públicas dos seus interesses. Indicação de n°130/2021, Luís Carlos 
Correia Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de 
Saúde, que viabilize com muito carinho e de forma legal, nesse primeiro momento, a inclusão 
nos grupos prioritários de vacinação contra a Covid-19. Os garis e os funcionários públicos com 
ênfase aqueles que todos os dias têm contatos diretos com o público. Justificativa: Pelo fato 
desses trabalhadores de grande importância em nosso município, serem também pessoas que 
estão na linha de frente todos os dias e tendo contato direto com pessoas e objetos possíveis 
transmissores do vírus, será de suma importância que sejam logo vacinados também. 
Indicação de n°131/2021, Luís Carlos Correia Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo 
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Municipal, por meio do seu setor competente que venha tornar na qualidade de Utilidade 
Pública Municipal, à Associação Comunitária dos Agricultores do Sítio Pedra Branca. 
Justificativa: Pensando no desenvolvimento agrário local e estimular o associativismo no 
município, venho através desta indicação, fazer valer o nosso compromisso com os 
agricultores (as) familiares, que tem como principal fonte de renda as atividades rurais na 
comunidade, e visando de uma forma legal com incentivos financeiros do poder público 
proporcionar as políticas públicas dos seus interesses. Indicação de n° 132/2021, João Paulo 
Oliveira Brito, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor 
competente que seja feita uma passagem molhada para o Bairro São Luís no acesso que liga o 
Bairro São Luís a Xique Xique. Justificativa: Esta propositura vem realizar um desejo dos 
moradores, qual contemplará a comunidade que no período chuvoso sofre ao necessitar ir e 
vir por esta via. Indicação de n° 133/2021, João Paulo Oliveira Brito, Ementa: Indico ao Poder 
Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja construída uma praça na 
comunidade de Pau D’arco. Justificativa: É um pedido dos moradores da referida comunidade 
que anseiam por essa tão esperada melhoria. Indicação de n°134/2021, Ellayne Maria Chaves 
Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 
realize ações de educação no trânsito, de maneira virtual por meio dos meios de comunicação 
oficiais do município. Justificativa: A presente indicação é fruto da procura de proteger, cuidar 
e prevenir a nossa população de acidentes, principalmente nesse momento onde nosso 
hospital encontra-se lotado. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que o 
Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação de n°135/2021, 
Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu 
setor competente que realize a isonomia para mulheres e homens nas premiações esportivas 
municipais. Justificativa: A presente indicação é fruto da procura por igualdade das mulheres 
do nosso município, tendo em vista o princípio da igualdade salarial como uma das principais 
lutas femininas. Onde pretendemos igualar os prêmios recebidos por mulheres e homens que 
competem na mesma categoria e valerá para todas as competições que houver emprego de 
recurso municipal. Tendo em vista que é um passo importante por igualdade e 
reconhecimento das mulheres do nosso município. Por este motivo a apresento em forma de 
indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Indicação 
de n° 136/2021, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal, 
por meio do seu setor competente que seja disponibilizado meios para auxiliar a população no 
cadastramento do sistema de agendamento de vacinas. Justificativa: A presente indicação é 
fruto do pedido da população, que por muitas vezes encontra dificuldades para a realização do 
cadastramento da vacina. Valendo ressaltar que é primordial o cadastramento para a 
vacinação da população. Por este motivo a apresento em forma de indicação para que o Poder 
Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. O presidente Genilson Mendes da 
Silveira, declara aberta o 1° expediente, abriu –se a oratória com a fala do vereador, Antônio 
Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou 
sobre o falecimento de seu pai, vítima da Covid-19, o vereador Antônio Correia e sua família 
ainda estão buscando forças para se restabelecerem. E falou em relação ao cadastramento da 
vacinação no município, para que seja facilitado através de pontos de apoio, para as pessoas 
que estão com dificuldades para realizar o cadastro. O próximo orador é o vereador João 
Paulo Oliveira Brito, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, falou 
sobre suas indicações. O próximo orador é o vereador Francisco Ferreira Lima, que iniciou seu 
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pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou dando os pêsames à família do Pedro 
Cícero e também para todas as famílias que perderam seus entes queridos. Falou sobre a volta 
das aulas presenciais, que não era para voltar em quanto não tivessem todos vacinados. O 
presidente Genilson Mendes, declara aberta o 2° expediente. A próxima oradora é a 
vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, iniciou ressaltando sobre suas indicações e finalizou agradecendo aos funcionários 
da Câmara Municipal pelo seus trabalhos. O próximo orador é o vereador José Correia Leite, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 
ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou dando os pêsames os 
seus colegas vereadores Antônio Correia e Luís Carlos Correia pelo falecimento de seu pai, 
falou sobre suas indicações, ressaltou sobre os cuidados que a população e autoridades para 
serem mais rigorosos. O próxima oradora é a vereadora Samara Bandeira Paiva que iniciou 
seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da 
rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou fazendo uma oração pelo município 
e por todo o país, no entanto, falou sobre a farmácia do município que fossem vistos com mais 
atenção. A próxima oradora é a vereadora Lais Helena Lopes da Silva que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou agradecendo ao Governo Municipal que 
estão lutando para trazer a vacina para o município, onde foram colocados como plano de 
urgência os professores e gestantes e ressaltou que a população e os gestores tem que 
trabalhar em conjunto para podermos vencer essa crise sanitária. O próximo orador é o 
vereador Takeo Windsor Oliveira Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 
trabalhos, se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, pediu para que 
não fechem a farmácia do município nos feriados e finais de semana, para que a população 
tenha acesso nesses dias e pediu para que seja um serviço essencial. O próximo orador é o 
vereador Luís Carlos Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
falou sobre suas indicações, agradeceu o Prefeito José Weliton por estar atendendo as 
indicações dos vereadores. Ressaltou, sobre o Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal 
n°012/2021, autoriza o Poder Executivo Municipal de Carnaubal a parcelar débitos de FGTS 
junto ao agente operador do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço-Caixa Econômica 
Federal, referente ao período de 09/2018 a 05/2020. Relatou que o débito é de 2.249.744,95 
(Dois milhões e duzentos e quarenta e nove mil reais e setecentos e quarenta e quatro reais e 
noventa e cinco centavos). Contudo, assim fica difícil para o gestor fazer seu trabalho como a 
população merece, encontrando débitos grandes das gestões passadas. O próximo orador é o 
presidente Genilson Mendes que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 
presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 
iniciou falando que esteve na comunidade de São Bernardo acompanhando a manutenção da 
estrada que liga a São Luís, São Bernardo e Faveira. Falou sobre a primeira etapa da perfuração 
de poços profundos nas comunidades de Fazendinha, Faveira II e Cachoeira do Sul, Contudo, 
beneficiando muitas famílias. Relatou também sobre o Projeto de Lei para parcelamento da 
dívida. Finalizou com a votação do Projetos que deu parecer favorável. O presidente Genilson 
Mendes da Silveira declarou encerrada a sessão ordinária do dia 15 de junho de 2021 e 
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convoca os vereadores para a próxima sessão que será no dia 03 de agosto de 2021. Eu Luís 
Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte ata. 

 

 

MESA DIRETORA 

 

 

_________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

JOSÉ CORREIA LEITE 

 

 

_________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

 

 

__________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 
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_____________________________________________ 

2º SECRETARIO 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

VEREADORES 

 

 

______________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO  

 

 

______________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

_____________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

_____________________________________________ 

VEREADORA 

 SAMARA BANDEIRA PAIVA 
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_____________________________________________ 

VEREADOR 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_____________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 


